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АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ

Проблематика дослідження набула свою актуальність ще в XIX 

столітті. Кожна політична сила хотіла утримати владу та впливати на 

маси, через ідеї  змін на «краще життя». Почали активно розвиватися 

демократичні інституції, що давало можливість вільного 

волевиявлення. Змінювалися правлячи еліти. Щоб удосконалити 

систему, почали використовувати поняття іміджу, ідеального образу 

для укорінення в свідомості громадян.  Це мало не аби який вплив на 

виборців і робило привабливішим кандидатів. 



СТИСЛИЙ ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРНИХ 
ДЖЕРЕЛ

Питання що до понять лідерства, політичного лідерства, іміджу, 

політичного іміджу та іміджелогії на даний момент активно досліджується 

на сьогоднішній день. Відповідні питання є предметами дослідження таких 

науковців як: Барна Н. В, Бебик В. М, Балабан Р. В, Головатий М. Ф, 

Ємельянов С. М, Кияшко Л. О, Кухта Б, Типлоухова Н, Лікарчук Н. В, 

Петровська І, та інших. Також використовувались тематичні електронні 

ресурси.

Так як поява питання лідерства, іміджелогії та поняття «політичної гри» 

зв’явились в нашій країні недавно, тому й досліджуються вони і у цей час. 



МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

Метою написання кваліфікаційної роботи є з'ясування сутності, типології та 

особливостей формування іміджу лідера, що приваблює прихильників та здатність грати в 

політику. 

Досягнення зазначеної мети передбачає виокремлення таких завдань:

- Виявити особливості методології аналізу іміджу політичного лідера та з’ясувати його 

сутність;

- Здійснити аналіз основних типів іміджу політичного лідера;

- Розглянути механізми та особливості формування іміджу політичного лідера на 

прикладах вітчизняних і зарубіжних суспільних діячів зі сфери мистецтва. 



ОБ’ЄКТ ТА ПРЕДМЕТ 
ДОСЛІДЖЕННЯ

Об’єктом дослідження в кваліфікаційній роботі є 

конструювання політичного іміджу суспільного діяча з 

мистецької сфери. 

Предметом вивчення в кваліфікаційній роботі є сутність 

іміджу лідера, його основні функції, концепції, типології та 

основні складові його формування.



МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Основні методи дослідження. Для аналізу використовувалися апробовані в цій 

роботі такі політологічні методи, як системний, структурно-функціональний, 

інституціональний та нормативно-ціннісний.

Використання концептуальних підходів з різних областей наукового знання 

обумовлене тим, що поняття політичного іміджу являє собою складну багаторівневу 

конструкцію, що включає політичні, соціальні, символічні, фізіологічні, соціально-

психологічні, вербальні, візуальні, й інші характеристики. Міждисциплінарний підхід 

дозволяє синтезувати різні концепції й наукові підходи до даної проблеми.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ВИСНОВКИ

Політичне лідерство – явище багатогранне та багатофакторне. Воно 

передбачає ряд провідних характеристик, таких як здатність впливати на 

людей у напрямку організації їх спільної діяльності для досягнення певних 

цілей, здатність генерувати нові ідеї, здатність мати відчуття політичного часу 

та політичну поінформованість. 

Для більшості населення, політичний лідер – це єдина інстанція 

боротьби проти всезагальної та бюрократичної влади політичних еліт 

нашого суспільства.



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ВИСНОВКИ

Проблема політичного іміджу привертає увагу вчених і практиків, абсолютно всіх 

політиків, не залишає байдужим жодну людину, яка цікавиться хоча б будь якими 

політичними процесами. 

Поняття іміджу, в Україні, з кожним днем стає все більш вимогливим та є однією із 

головних чинників політичної комунікації. 

Крім природних чинників формування іміджу і завойованої в процесі попередньої 

діяльності більшої чи меншої популярності, деякі кандидати вдавалися до порад спеціалістів 

– іміджмейкерів. 



РЕЗУЛЬТАТИ ТА 
ВИСНОВКИ

Висновок по не вдалим прикладам: 

Порівнюючи політичних лідерів 

Руслану Лижичко і Святослава 

Вакарчука, можна зробити висновок, 

що вони не змогли досягти значного 

успіху в політичній сфері. 



РЕЗУЛЬТАТИ ТА 
ВИСНОВКИ

Висновок по вдалим прикладам: 

У ході аналізу політичних лідерів Володимира 

Зеленського та Рональда Рейгана виявлено 

кілька ключових подібностей та відмінностей. 

Обидва лідери впливові постаті в своїх країнах та 

за межами їхніх кордонів, але їхні підходи та 

стилі лідерства виявилися різними. 



РЕЗУЛЬТАТИ ТА ВИСНОВКИ

Аналізуючи політиків Володимира Зеленського, Рональда Рейгана, Святослава Вакарчука та 

Руслану Лижичко, можна зробити висновок, що вони мають певні спільні риси та 

характеристики, які зв’язують їх як політичних діячів. Ці політики є публічними особистостями, які 

почали свою кар’єру в інших сферах, таких як комедія, музика і кіно. 

Ера політичних ігор лише тільки розпочинається. Змінюється риторика з «перехідного 

періоду» до «повоєнної відбудови країни, економічних змін і безпрецедентного впливу на 

міжнародній арені». Президент В.О. Зеленський - найяскравіший приклад високого мистецтва 

гри в політику. Харизматичний лідер, що єдиний зміг обʼєднати східну і західну Україну і вже 

зараз, вперше з дня проголошення Незалежності, ми можемо говорити про українську 

національну ідею - ідею боротьби за право розвиватися і жити як Європейська країна.



АПРОБАЦІЯ

Практичне значення результатів кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

теоретичні положення, висновки, практичні рекомендації можуть бути використані 

у:

- науковій роботі (під час подальших досліджень питань щодо механізмів 

застосування поняття «політичної гри» в різних умовах); 

- професійній підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальностями 

«Політологія» та «Політичний менеджмент»; 

- Отриманні результати можна використовувати при підготовці до виборчої 

кампанії та проведенні її, під час агітації та виступів політичних лідерів.



СТРУКТУРА ТА ОБСЯГ 
КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ

Кваліфікаційна бакалаврська робота складається зі вступу, трьох

розділів, висновків, списку використаних джерел та літератури (83 

найменування). Повний обсяг роботи становить 92 сторінки.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !


